*

Ners
Oefenblad: Delen door 6. Wat is het goede antwoord?
”Vsﬁ\

Deeltafels

1.6:6=* 2. 60:6=* 302416 =
(321 EDIENIENIEL) (D))

a, 30:6=* 5.6:6=* 6. 24:6=*
BIOENE) (Wla)(3)2) (D)

7.42:6=* 8. 18:6=*’ 9.6:6=*’
270 (2)(3)(a)(1) (3)(0(2)(a)

10. 24:6=*’ 11. 30:6=* 12. 42:6=*

13 60 :6= A 14 36:6= A 15. 30:6=*

16. 24:6=* 17. 18:6=* 18. 54:6=*’

19. 36:6=*' 20. 24:6=*’ 21. 36:6=*’

© JuniorEinstein.nl Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve materialen



Oefenblad: Delen door 6. Wat is het goede antwoord? |

4 ANTWOORDEN

l.6:6=*‘
(3210

4. 30:6=*’
(L3205

7. 42:6=*'

D®WE)

10. 24:6=*‘

13. 60:6=*

16. 24:6=*‘

19. 36:6=*

© JuniorEinstein.nl

2. 60:6=*
(L(2)(3)a0)

5.6:6=*‘
SIOENEY

8. 18:6=*’
2300

Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve mate

3. 24 16 =

WEOOW

6. 24:6=*’
EENENED

9.6:6=*’
(3)(1(2)(e)

rialen



